
Mayoría de estadounidenses
insatisfecha con política de
Trump para enfrentar
coronavirus

Washington, 9 abr (RHC) Una nueva encuesta revela que el 54 % de los estadounidenses no está
satisfecho con las medidas del Gobierno de EEUU para frenar la propagación del COVID-19.

Un estudio de opinión realizado durante el mes de marzo y publicado el miércoles por la Universidad de
Monmouth mostró que el 54 por ciento de los estadounidenses cree que el Gobierno federal no ha
trabajado lo suficiente para combatir el nuevo coronavirus, denominado COVID-19; esta cifra representa
9 puntos porcentuales más que hace un mes.

El sondeo también arrojó que solo un 35 por ciento de los entrevistados creen que las medidas del Gobierno
estadounidense han sido apropiadas; esta cifra, respecto al mes anterior se redujo 12 puntos.



“La mayoría de los estadounidenses no está de acuerdo con la posición de Trump de que el Gobierno
federal es un respaldo para los estados”, destacó Patrick Murray, director del Instituto de Encuestas de la
Universidad de Monmouth, en el estado de New Jersey, EEUU.
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